Landkreis Teltow-Flaming

Die Landratin

Antwort der Kreisverwaltung Teltow-Fliming auf die Anfrage der Abgeordneten

Frau Bettina Lugk, Herrn Helmut Barthel MdL und Herrn Erik Stohn MdL vom 05.03.2019,

Nr. 5-3811/19-KT, zu den Schiilerinnen und Schiilern der Kreismusikschule

Sachverhalt:

Der Landkreis Teltow-Flaming unterhalt die Musikschule u.a. mit dem Anspruch den 6ffentlichen

Bildungsauftrag im Landkreis zu erfillen.

Daher fragen wir die Kreisverwaltung:

1. An welchen Standorten werden Angebote der Kreismusikschule von Seiten der
Schulerinnen und Schiler wahrgenommen?

2. Aus welchen Stadten und Gemeinden nehmen wie viele Schilerinnen und Schiiler die

Angebote wahr?

Fiir die Kreisverwaltung verweist der Beigeordnete, Herr Ferdinand darauf, die Antworten

den nachfolgend aufgefiihrten Tabellen zu entnehmen.

Zu 1)

Unterrichtsstitten

Hauptstandorte:

Luckenwalde

Juterbog

Waldstadt

weitere.
Unterrichtsorte:

Baruth

Grundschule

Blonsdorf

Grundschule

Dabendorf:

Grundschule

GrolRbeeren

Gesamtschule

* Die genannte E-Mail Adresse dient nur zum Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschliisselung

Offnungszeiten:

Montag und Dienstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 15:00 Uhr
Donnerstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 17:30 Uhr .

Freitag 09:00 - 12:00 Uhr

Telefon: 03371 608-0
Telefax: 03371 608-9100
USt-IdNr.: DE162693698

Bankverbindung:

Mittelbrandenburgische Sparkasse in Potsdam
Glaubiger-ID: DE 87 LTF 000 002 134 52

BIC: - WELADED1PMB

IBAN: DE86 1605 0000 3633 0275 98

Einzelne Beratungsdienste haben andere Offnungszeiten. Diese erfahren Sie Uber die Telefonzentrale oder im Internet.

Sie kénnen lhr Anliegen nach Absprache mit dem Mitarbeiter auch Mo, Di, Mi, Do bis 19:00 Uhr und Fr bis 16:00 Uhr in der Kreisverwaltung erledigen.

Internet: http:/Awww.teltow-flaeming.de



http://www.teltow-flaeming.de

A,

Jiterbog

Ev. Grundschule, Scholl-GrundsChuIe, Kita Spiel mit, Kita:
Petziland

Luckenwalde

Gymnasium, Kita VJZ, Tagespflege Tinius und Sonnenschein

Ludwigsfelde

Gymnasium

Rangsdorf

Kita Gartenhauschen und Purzelbaum

Trebbin

Grundschule

Woltersdorf

Kita

Zu 2)

Wohnsitzauswertung Stand: Dezember

2018

PLZ

Ort

Anzahl
Schiiler

06895

Zahna-Elster

12247

Berlin

14547

Beelitz

14552

Michendorf

14806

Bad Belzig

14913

Altes Lager

14913

Bochow

14913

Borgisdorf

Pl a|af—alN

14913

Grafendorf

14913

Grina

14913

Hohenahlsdorf

14913

Hohengorsdorf

14913

Hohenseefeld

14913

Juterbog

14913

Kloster Zinna

14913

Kossin

14913

Lichterfelde

14913

Markendorf

14913

Meinsdorf

14913

Neuheim

14913

Neuhof

14913

Niedergérsdorf

(0]

14913

Nonnendorf

14913

Sernow

14913

Welsickendorf

14913

Werbig

14913

Werder

14913

Wiepersdorf

14929

Bardenitz

14929

Treuenbrietzen

14943

Frankenfelde
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14943

Kolzenburg

14943

Luckenwalde
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14947

w

Ahrensdorf




14947

Berkenbriick

14947

Dobbrikow

14947

Dumde

14947

Felgentreu

14947

Frankenforde

14947

Gottow

14947

Hennickendorf

14947

Holbeck

14947

Janickendorf

14947

Kemnitz

14947

Lynow

14947

Martensmihle

14947

Nettgendorf

14947

Nuthe-Urstromtal ohne OT

14947

Ruhlsdorf

14947

Scharfenbriick

14947

Schonefeld

14947

Schoneweide

14947

Stilpe

14947

Woltersdorf

14947

Zulichendorf

14959

Christinendorf

14959

Glau

14959

Klein Schulzendorf

14959

Kliestow

14959

Lidersdorf

14959

Markisch Wilmersdorf

14959

Thyrow

14959

Trebbin

14959

Wiesenhagen

14974

Ludwigsfelde

14979.

GroRbeeren

15749

Mittenwalde

15749

Motzen

15749

Toépchin

15806

Dabendorf

15806

Glienick

15806

Kallinchen

15806

Né&chst Neuendorf

15806

Neuhof

15806

Schoéneiche

15806

Waldstadt

15806

Woiinsdorf

15806

Zossen

o

15831

Mahlow

15834

Grol3 Machnow

15834

Rangsdorf

15837

Baruth

15837

Glashitte

15837

Klasdorf




15837

Klein Ziescht

15837

Merzdorf

15837

Paplitz

15837

Petkus

15838

Am Mellensee ohne Angabe OT

15838

Fernneuendorf

15838

Klausdorf

15838

Kummersdorf-Alexanderdorf

15838

Kummersdorf-Gut

15838

Mellensee

15838

Rehagen

15838

Saalow

15838

Sperenberg

15936

Dahme

15938

Drahnsdorf

Gesamt:
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